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Realizou-se no  dia vinte e um de agosto de dois mil e dezessete, às  vinte horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. Estiveram presentes todos os vereadores titulares.  Havendo número 
regimental, invocando a proteção de Deus, pela grandeza do povo de Lagoa dos 
Três Cantos, o presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou ao Secretário 
que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. O secretário fez a  leitura da Ata  
nº.014/2017. Que colocada em discussão, após em votação resultou aprovada por 
unanimidade. Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e 
expedidas. O Poder Executivo encaminhou o seguinte: Projeto de Lei nº.029/2017, 
autoriza o Município a instituir Campanha de Valorização da Indústria,Comércio e 
Serviço local – 2º Semestre de 2017, e dá outras providências; Projeto de Lei 
nº.030/2017, cria Cargo de Auxiliar de Ensino junto ao Quadro de Cargos de 
Provimento Efetivo do Município, instituído pela Lei Municipal nº.859/10; altera a 
tabela constante do Art.3º dessa Lei;  e dá outras providências, em Regime de 
Urgência,  e  Projeto de Lei nº.031/2017, autoriza o Poder Executivo Municipal de 
Lagoa dos Três Cantos a firmar convênio com o Estado do Rio Grande do Sul, 
através da Secretaria Estadual da Fazenda para a realização de sorteio do 
programa Nota Fiscal Gaúcha, e dá outras providências. Trabalho dos Vereadores:  
Indicação nº.020/2017, de autoria do Ver.Júlio Cesar Bohn  da Bancada do PP -  
Indico ao Poder Executivo, que estude a possibilidade no sentido de instituir a 
“Semana da Família” no Município de Lagoa dos Três Cantos, no mês de agosto, 
mês comemorativo ao Dia Nacional da Família, proferindo palestras, debates e 
painéis   juntamente com as Comunidades Religiosas do município.  Na seqüência   
passou-se para o  PEQUENO EXPEDIENTE: primeiramente fez uso deste espaço o 
Ver.Julio Cesar Bohn, primeiramente defendeu sua indicação no sentido de criar 
uma lei municipal instituindo a semana da família no nosso município, no mês de 
agosto para que a mesma já possa ser incluída nas programações do  calendário  
de eventos de 2018, falou das várias opções  que temos  hoje no nosso município, 
principalmente   famílias que esperam algo assim, projetos voltados à família. Por 
fim manifestou-se  o Ver.Nelvo Osmar Knopp,  inicialmente cumprimentou  todos 
os presentes, em especial a presença do Ex-Vereador Sr.Osmar Resener. Na 
sequência falou da sétima Cavalgada Intermunicipal do Rancho Vô Emilio realizada 
neste último final de semana, parabenizando toda a diretoria e organizadores  pelo 
sucesso deste  evento. Também parabenizou a diretoria do Grupo Amizade da 
terceira idade pelo belíssimo baile realizado no  sábado passado,  agradeceu aos 
grupos participantes, o apoio da administração municipal, à  equipe do Cras , enfim 
à  todos que de uma forma ou outra colaboraram na realização deste evento. 
Agradeceu ainda, aos colegas  por terem aprovado suas três indicações,  que 
referem-se a limpeza da nossa praça, mantendo-a mais limpa e conservada. Por fim 
agradeceu o poder executivo pelo fato de que grande parte das indicações já foram 
atendidas e finalizou parabenizando o colega Julio pela indicação que fez á respeito 
do recadastramento dos doadores de sangue aqui do nosso município, sendo que a 
saúde sempre devemos colocar em primeiro lugar. Passou-se  então para a ORDEM 
DO DIA:  primeiramente foi colocado  em discussão  após em votação  o Regime de 
Urgência do  Projeto de Lei nº.030,  que resultou aprovado por unanimidade. Na 
sequencia foram colocados em discussão após em votação os Projeto de Lei 



 

nºs.029, 030, 031/2017 e Indicação nº.020/2017, que resultaram aprovados por 
unanimidade.   O Presidente convidou todos os vereadores para juntamente com a 
mesa diretora participarem da entrega  de Moção de Aplausos, de  iniciativa do 
Ver.Julio homenageando à  Empresa Mevemaq Indústria e Comércio Ltda,  que 
desde 1983, vem  contribuindo para o desenvolvimento sócio econômico de Lagoa 
dos Três Cantos, homenagem muito merecida ao Sr.Osmar Resener. Feito isto 
pronunciou-se também o Prefeito Municipal Sr.Dionisio Pedro Wagner, inicialmente 
saudou  todos os presentes, falou então da grande satisfação  em estar aqui 
presente homenageando o Sr.Osmar Resener de uma forma toda especial. Disse 
ainda  que no dia sete de setembro vamos ter  a oportunidade de homenageá-lo     
como Presidente da Comissão  Emancipacionista, uma pessoa que não mediu 
esforços, puxou à frente, fez isso acontecer para  termos   a oportunidade   de 
podermos  comemorar os nossos vinte e cinco anos de emancipação político 
administrativa, então tanto a historia dentro da empresa, do comércio  da prestação 
de serviços, também como cidadão,  líder político,  com certeza só temos a aplaudir 
e reconhecer esta homenagem tão  merecida a seu Osmar, parabenizando todos os 
vereadores,  ao Ver.Julio pela iniciativa, uma grande satisfação  uma honra muito 
grande ver este tipo de situação. Finalizou dizendo  que  o momento de se 
homenagear as pessoas é quando as pessoas ainda tem a oportunidade de estarem 
aqui presentes, parabenizando toda a  família Mevemaq, a família Resener, 
desejando  que realmente continue  contribuindo dentro do nosso comércio, também  
dentro da vida pública como  grande líder. O Ver.Julio   em nome da câmara de 
vereadores, do executivo e de toda a comunidade, falou da satisfação em  
homenagear o Sr.Osmar Resener, sócio proprietário da  Empresa Mevemaq, uma 
empresa onde muitos de nós trabalharam, lendo então  um relato feito pelo 
Sr.Osmar Resener de toda sua  historia,  da trajetória desta empresa.  Ato contínuo 
passou-se aos ASSUNTOS GERAIS:  O Ver.Ivair  parabenizou o Sr,Osmar 
Resener e a Marlene Ahlert, funcionária da Empresa Mevemaq, aqui presentes,  ao 
colega Julio pela indicação, também os colegas que aprovaram esta moção de 
homenagem, falou da importância das empresas no nosso município, sabemos da 
grande dificuldade que   estão enfrentando hoje,  na sua opinião o poder o executivo 
municipal deveria estudar uma maneira de ajudar,  no sentido de incentivar  as 
nossas empresas,  termos  um departamento do empreendedor, uma pessoa  que 
trabalha diretamente  com nosso empresário ou  com empresários  que queiram  se 
instalar no nosso município, preocupando-se principalmente com nossos jovens pelo 
fato de termos  poucas oportunidades de trabalho.  Por fim elogiou o trabalho 
realizado pelo setor de obras nos canteiros da nossa avenida. O Ver.Julio  falou da 
sua preocupação do serviço realizado por dois funcionários quanto a fiscalização de 
trânsito, um trabalho muito difícil,  complicado, e muito perigoso colocando a vida em 
risco,  principalmente por ser realizado sem o acompanhamento da Brigada Militar, 
por que tem que solicitar com antecedência, para ter o acompanhamento da mesma, 
parabenizou todos os funcionários, sendo que em todos os setores estão fazendo 
um ótimo  trabalho, se esforçando ao máximo, parabenizando em especial ao 
Jeferson e a Alexandra. O Ver.Airton cumprimentou   todos  os presentes, em 
especial ao Sr.Osmar Resener pelos quarenta e quatro anos da sua empresa   aqui 
em Lagoa dos Três Cantos, sendo um privilégio termos uma empresa com essa 
longevidade, uma empresa centenária, uma tradição de família, moldando-se 
conforme o tempo foi passando, se adequando conforme as tempestades 



 

econômicas que acontecem no decorrer dos tempos. Parabenizou o Sr. Osmar, 
também  a Marlene por fazer parte desta família por  muitos anos, parabenizou 
ainda o colega Julio pela iniciativa  em fazer essa homenagem à Mevemaq. Por fim 
falou da preocupação do colega Ivair, quanto a geração de emprego e renda, que 
realmente precisamos achar uma solução, buscar alternativas, mas para isso 
teremos que nos unirmos, trabalharmos juntos e  com certeza acharemos a solução. 
A Verª.Christiane  igualmente aos colegas parabenizou Sr.Osmar e a  Marlene que 
são exemplos de empresa familiar, que gerou tantos empregos aqui no nosso 
município, algo  a trazer incentivo a outras empresas. Finalizou falando da 
importância do projeto de Lei nº.30/2017, aprovado recentemente por nos 
vereadores, quanto a contratação de mais um profissional na área da educação. 
Nada mais havendo para tratar, agradecendo a proteção de Deus em nome do povo 
de Lagoa dos Três Cantos, o presidente deu por encerrada a presente sessão. 
Convocou todos os vereadores para a próxima  Sessão Ordinária , a  realizar-se no 
dia 04 de setembro de 2017,  neste mesmo local e horário. Sala das Sessões, 21 
de agosto de 2017.   
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